

**CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2023**  
**EDITAL Nº 233/2023**

A **COMISSÃO COORDENADORA E FISCALIZADORA DO CONCURSO PÚBLICO**, nomeada por meio do Decreto nº 39/2023, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICA:**

Dispõe sobre a retificação do edital de abertura do Concurso Público aberto pelo edital nº 001/2023.

1. A retificação do quadro do item 2.1 com relação a quantidade de vagas e grau de instrução/ requisitos para o cargo de **AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE**, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

CARGO PÚBLICO	VAGAS AC	VAGAS PcD	VAGAS AFRODESCENDENTES	REMUNERAÇÃO ****	JORNADA DE TRABALHO	GRAU DE INSTRUÇÃO / REQUISITOS	TAXA	TIPOS DE PROVAS	PERIODO DE APLICAÇÃO DE PROVA
AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE	02 + CR**	*	***	R\$ 2.640,00	40h/semanais	Ensino Médio Completo.	R\$ 50,00	OBJETIVA	VESPERTINO

**LEIA-SE:**

CARGO PÚBLICO	VAGAS AC	VAGAS PcD	VAGAS AFRODESCENDENTES	REMUNERAÇÃO ****	JORNADA DE TRABALHO	GRAU DE INSTRUÇÃO / REQUISITOS	TAXA	TIPOS DE PROVAS	PERIODO DE APLICAÇÃO DE PROVA
AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE	1+CR ( <b>Abrangência Unidade de Saúde Maria Maura Martins</b> – Vila AFCB, Vila Banana, Jardim Mangabeira, Vila Cristina, Vila Vriesman, Cidade Nova e Areião)	*	***	R\$ 2.640,00	40h/semanais	• Residir na área da comunidade em que	R\$ 50,00	OBJETIVA	VESPERTINO



	1+CR (Abrangência Unidade de Saúde Nova Horizonte – Jardim Bela Vista I, Jardim bela Vista II, Jardim Bela Vista III, Novo Horizonte, Jardim Eldorado e Avenida das Flores)					<p>atuar, desde a data da publicação do edital do processo seletivo público;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Ter concluído, com aproveitamento, curso de formação inicial, com carga horária mínima de quarenta horas;</li> </ul> <p>Ensino Médio Completo;</p>			
	CR (Abrangência Unidade de Saúde Catanduvas - Área Rural – Comunidade Rural Catanduvas, Limpo Grande, Sítio Grande “Catinha”, Ronca Porco, Campina Carambeí, Campina do Jutuva e Serrinha)								
	CR (Abrangência Unidade de Saúde Jardim Brasília – Jardim Brasília, Tulipas, Campinho Pequeno, Barancio e Vila Esperança)								
	CR (Abrangência Unidade de Saúde Nova Holanda – Vila Nova Holanda, Pilatos, Colônia, Centro Cívico, Jardim Central, Jardim das Nações, Jardim Europa, São João, Santa Cruz, Nogueira, Pereira, Santo André e PR 151)								
	CR (Abrangência Unidade de Saúde Boqueirão – Vila Boqueirão, Vila Nossa Senhora Aparecida, Vila Lajeado, Vila Mariane, Campo Belo e Caçandoca)								

2. A retificação do quadro do item 2.1 com relação a quantidade de vagas para os cargos de **ENFERMEIRO e MÉDICO C – 40 h**, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

CARGO PÚBLICO	VAGAS AC	VAGAS PcD	VAGAS AFRODESCENDENTES	REMUNERAÇÃO ****	JORNADA DE TRABALHO	GRAU DE INSTRUÇÃO / REQUISITOS	TAXA	TIPOS DE PROVAS	PERÍODO DE APLICAÇÃO DE PROVA
<b>ENFERMEIRO</b>	10+ CR**	01	01	R\$ 6.651,75	40h/Semanais, podendo ser dividido por escala	Ensino Superior, com registro no Conselho Regional de Enfermagem (COREN/PR).	R\$ 150,00	OBJETIVA E TÍTULOS	MATUTINO
<b>MÉDICO C – 40 h</b>	05 + CR**	*	01	R\$ 20.901,59	40h/semanais	Ensino Superior com registro no Conselho Regional de Medicina (CRM-PR).	R\$ 150,00	OBJETIVA E TÍTULOS	MATUTINO

**LEIA-SE:**

CARGO PÚBLICO	VAGAS AC	VAGAS PcD	VAGAS AFRODESCENDENTES	REMUNERAÇÃO ****	JORNADA DE TRABALHO	GRAU DE INSTRUÇÃO / REQUISITOS	TAXA	TIPOS DE PROVAS	PERÍODO DE APLICAÇÃO DE PROVA
ENFERMEIRO	08+ CR**	01	01	R\$ 6.651,75	40h/Semanais, podendo ser dividido por escala	Ensino Superior, com registro no Conselho Regional de Enfermagem (COREN/PR).	R\$ 150,00	OBJETIVA E TÍTULOS	MATUTINO
MÉDICO C – 40 h	04 + CR**	01	01	R\$ 20.901,59	40h/semanais	Ensino Superior com registro no Conselho Regional de Medicina (CRM-PR).	R\$ 150,00	OBJETIVA E TÍTULOS	MATUTINO

3. A retificação do quadro do item 2.1 com relação ao período de aplicação de prova para o cargo de **MÉDICO PLANTONISTA**, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

CARGO PÚBLICO	VAGAS AC	VAGAS PcD	VAGAS AFRODESCENDENTES	REMUNERAÇÃO ****	JORNADA DE TRABALHO	GRAU DE INSTRUÇÃO / REQUISITOS	TAXA	TIPOS DE PROVAS	PERÍODO DE APLICAÇÃO DE PROVA
MÉDICO PLANTONISTA	09 + CR**	01	01	R\$ 2.312,50 / Plantão	12h/plantão (mínimo 1 por semana)	Ensino Superior com registro no Conselho Regional de Medicina (CRM-PR).	R\$ 150,00	OBJETIVA E TÍTULOS	MATUTINO

**LEIA-SE:**

CARGO PÚBLICO	VAGAS AC	VAGAS PcD	VAGAS AFRODESCENDENTES	REMUNERAÇÃO ****	JORNADA DE TRABALHO	GRAU DE INSTRUÇÃO / REQUISITOS	TAXA	TIPOS DE PROVAS	PERÍODO DE APLICAÇÃO DE PROVA
---------------	----------	-----------	------------------------	------------------	---------------------	--------------------------------	------	-----------------	-------------------------------

MÉDICO PLANTONISTA	09 + CR**	01	01	R\$ 2.312,50 / Plantão	12h/plantão (mínimo 1 por semana)	Ensino Superior com registro no Conselho Regional de Medicina (CRM-PR).	R\$ 150,00	OBJETIVA E TÍTULOS	VESPERTINO
--------------------	-----------	----	----	------------------------	-----------------------------------	---	------------	--------------------	------------

4. A retificação do quadro do item 2.1 com relação ao grau de instrução/ requisitos para o cargo de **PEDAGOGO**, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

CARGO PÚBLICO	VAGAS AC	VAGAS PcD	VAGAS AFRODESCENDENTES	REMUNERAÇÃO ****	JORNADA DE TRABALHO	GRAU DE INSTRUÇÃO / REQUISITOS	TAXA	TIPOS DE PROVAS	PERÍODO DE APLICAÇÃO DE PROVA
PEDAGOGO	CR**	*	***	R\$ 6.651,75	40h/semanais	Ensino Superior Completo.	R\$ 150,00	OBJETIVA E TÍTULOS	MATUTINO

**LEIA-SE:**

CARGO PÚBLICO	VAGAS AC	VAGAS PcD	VAGAS AFRODESCENDENTES	REMUNERAÇÃO ****	JORNADA DE TRABALHO	GRAU DE INSTRUÇÃO / REQUISITOS	TAXA	TIPOS DE PROVAS	PERÍODO DE APLICAÇÃO DE PROVA
PEDAGOGO	CR**	*	***	R\$ 6.651,75	40h/semanais	Ensino Superior Completo, <b>Graduação em Pedagogia.</b>	R\$ 150,00	OBJETIVA E TÍTULOS	MATUTINO

5. A retificação do item 7.7.1 com relação as inscrições, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

7.7.1 No caso de duas ou mais inscrições de um mesmo candidato, será considerada a última inscrição realizada com data e horário mais recente, independente da data em que o pagamento tenha sido realizado. As demais inscrições serão canceladas automaticamente, não havendo ressarcimento do valor pago, ou transferência do valor pago para outro candidato.

**LEIA-SE:**

7.7.1 No caso de duas ou mais inscrições de um mesmo candidato, **para o mesmo período de aplicação de prova**, será considerada a última inscrição realizada com data e horário mais recente, independente da data em que o pagamento tenha sido realizado. As demais inscrições serão canceladas automaticamente, não havendo ressarcimento do valor pago, ou transferência do valor pago para outro candidato.

6. A retificação do item 8.3 com relação a Prova Objetiva, conforme segue:

8.3 As provas objetivas serão compostas conforme o estabelecido nas tabelas abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

CARGOS PÚBLICOS	ÁREAS DE CONHECIMENTO	Nº DE QUESTÕES	PESO INDIVIDUAL	TOTAL DE PONTOS
Advogado; Assistente Social; Contador; Enfermeiro; Fisioterapeuta; Médico C - 40h; Médico Plantonista; Médico Veterinário; Pedagogo; Psicólogo.	Língua Portuguesa	15	2,00	30,00
	Matemática	15	2,00	30,00
	Conhecimentos Específicos	20	2,00	40,00
Total de Questões		50		100,00

**LEIA-SE:**

CARGOS PÚBLICOS	ÁREAS DE CONHECIMENTO	Nº DE QUESTÕES	PESO INDIVIDUAL	TOTAL DE PONTOS
Advogado; Assistente Social; Contador; Enfermeiro; Fisioterapeuta; Médico C - 40h; Médico Plantonista; Médico Veterinário; Pedagogo; Psicólogo.	Língua Portuguesa	10	2,00	20,00
	Matemática	10	2,00	20,00
	Conhecimentos Específicos	30	2,00	60,00
Total de Questões		50		100,00

7. A retificação do ANEXO III com relação ao Conteúdo Programático de Conhecimentos Específicos, para o cargo de **PEDAGOGO**, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

Políticas Públicas de Assistência Social – Sistema Único de Assistência Social – SUAS, Lei Orgânica da Assistência Social – LOAS. Tipificação Nacional de Serviços Socioassistenciais. Lei nº 8.069/1990 – Estatuto da Criança e do Adolescente. Lei nº 10.741/2003, Sistema Nacional de Atendimento

Avenida do Ouro, 1355 – Loteamento Jardim Europa, Bairro Nova Carambeí, Carambeí-PR.

Socioeducativo SINASE – Lei nº 12594/2012, Reordenamento dos Serviços de Acolhimento Institucional na modalidade de abrigo institucional para crianças e adolescentes - Lei municipal nº 1282/2019, Serviço de Acolhimento em Família Acolhedora de crianças e adolescentes – Lei municipal nº 1288/2019. LEGISLAÇÃO MUNICIPAL E SUAS ALTERAÇÕES: Lei Orgânica do Município. Plano de Cargos e Salários. Remuneração e carreiras; outras questões versando sobre as atividades e atribuições específicas do cargo/função.

**LEIA-SE:**

Políticas Públicas de Assistência Social – Sistema Único de Assistência Social – SUAS, Lei Orgânica da Assistência Social – LOAS. Tipificação Nacional de Serviços Socioassistenciais. Lei nº 8.069/1990 – Estatuto da Criança e do Adolescente. Lei nº 10.741/2003, Sistema Nacional de Atendimento Socioeducativo SINASE – Lei nº 12594/2012, Reordenamento dos Serviços de Acolhimento Institucional na modalidade de abrigo institucional para crianças e adolescentes - Lei municipal nº 1282/2019, Serviço de Acolhimento em Família Acolhedora de crianças e adolescentes – Lei municipal nº 1288/2019. LEGISLAÇÃO MUNICIPAL E SUAS ALTERAÇÕES: Lei Orgânica do Município. **Plano de cargos, e salários dos servidores do quadro de provimento efetivo da Prefeitura.** Remuneração e carreiras; outras questões versando sobre as atividades e atribuições específicas do cargo/função.

8. Ficam inalterados os demais itens do Edital de Abertura nº 221/2023.

Carambeí, 29 de setembro de 2023.

**LUIZ CARLOS IUNG**  
**PRESIDENTE DA COMISSÃO COORDENADORA E FISCALIZADORA DO CONCURSO PÚBLICO**